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ATA DA 16寄SESSÅo oRD重NARIA DO ANO DE 2019.

Aos vinte e tres dias do mes de maio de dois mil e dezenove

(23/O5/2019) reuniram-Se em Plendrio os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal e havendo n心mero regimental) O PreSidente Ralmundo Non種to

Bezerra Moreira declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE:

Ata lida e aprovad種por unanimidade・ Em sequencia, foi realizada a

leitura do oficio enviado pelo sindicato dos servidoI`eS Pdblicos. Em

Seguida, a leitura dos pareceres favorまveis dos PrQjetos de Leis de

Origem do Executivo. PL= No O9/2019 - Disp6e sobre as Diretrizes

Orcamentarias do Municipio de Ipueiras para o exercicio financeiro de

2O20 e d毛outras providencias・ O presidente coIocou o prQjeto em

discussao, aP6s os vereadores discuti-1o, foi coIocado em vota担o, COm

aprovado de ll (onze〉 votos a Ol (um). Em sequencia o PL=　NO

Ol l /2019 - Disp6e sobre a reestruturacao organizacional e funcional do

servieo aut6nomo de agua e esgoto de IpueirasタCriacao de cargos em

COmissa・O, fixa担O de vencimentos e gratificae6es e da outras

PrOVidencias" O presidente coIocou prQjeto em discussao, em Seguida

em vota(浄O, Sendo aprovado por unanimidade. PL= NO O12/2O19 -

Concede horario especial aos servidores portadores de deficiencia ou

que tenham parentes com deficiencia. O presidente coIocou prQjeto em

discussao em seguida em votaeao) aPrOVado por unanimidade. PL= NO

O 13/2019 - Institui a prorroga担o da licenca-Patemidade e ao adotante

aos servidores regidos pela lei municipa1 382/93. O prQjeto foi coIocado

em discussao e vota担o, Sendo aprova_do por unanimidade. PL= NO

O 14/2O19 - Disp6e sobre a reorganiza担o funcional e remuneratoria da

administra担o direta e autarquias) Criaea・O de cargos em comissfo’

J fixa担o de vencimentos e gratificap6es e da outras providencias. O

endo aprovado por unanimidade. PL= NO O15/2019 - Ratifica protocoIo
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SuaS reivindicac6esタdando in壬cio na reposicao dos pilaretes do aeude,

COmO tambem o reparo do esgoto do bairTO Vamos Ver. Abordou o

fechamento do mercado ptlblico o qual foi embargado v各rias vezes, eSSe

fato n肴o ocorreu somente no municipio de Ipueiras, COmO em Varios

OutrOS, O ministerio p血blico agiu para que as leis da vigilancia sanitaha

fossem rigorosamente cumpridas. O vereador/vice-PreSidente pediu a

Parte Para informar que o matadouro foi fechado definitivamente, Sendo

que a ges塩o se encarregar毛　do transporte da came que serao

PreParadas no matadouro particular na cidade de Nova Russas, nO Iocal

que era o matadouro o prefeito estara. empenhado para conseguir um

PSF para o bairTO. O vereador Marcelo Moura.o retomou suas palavras

enfatizando o valor que o municipio teria que arcar caso tivesse a

intencao de abrir um novo matadouro com as devidas exigencias

PreVistas pela vigil会ncia sanitata. Concluiu que esse fa.to ocorrido nao

necessita de comemorac6es, e Sim de suporte ao govemo municipal

Para que POSSa ter mais apoio e conseguir um matadouro dentro dos

anseios da popula担o Ipueirense. O segundo orador foi o vereador/lider

do prefeito Dan11o Germano Pinho de Oliveira cumprimentou a todos,

relatou que foi com grande alegria que pacientes e profissionais do

Centro de Atencao Psicossocial-CAPS comemoraram na manha desta

terca-feira, 21 de maio, O aniversario de lO anos da instituicao no

Municipio, Parabenizou os profissionais e toda a equipe que fazem parte

desse trabalho. Relatou a missa campal na Barragem Jatoba-, Onde

reuniu centenas de pessoas na tarde de quarta-feira (22), Parabenizou o

Padre Denilson pela bela atitude. Informou que esteve reunido com o

secreta正o de financas e foi informado que o pagamento dos servidores

est至programado dia 29 e 30, Ressaltou as dltimas chuvas ocoI五da no

畢umCIPIO Onde dificultou mais ainda o acesso das pessoas nas
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assistencia a comunidade, e que PrO測ma SeSSaO eStara traZendo o

Pedido formalmente para viabilidade desse prQjeto. Concluiu solicitando

O temPO de lider no final dos oradores. A terceira oradora foi a vereadora

Maria Oneide Am可o e A重agao CumPhmentou a todos e no ensejo

Parabenizou o CAPS pelo seus lO anos de caminhada, SObretudo a

assistencia da equipe que trabalha com muito amor. ConcIuiu
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COnvidando os agricultores para participarem da reuniao com gerente

do Banco do Nordeste que acontecera dia 31 de maio no CRAS, Onde

apresentara prqietos de investimentos para os agricultores. O quarto

Orador foi o vereador Jos6 Egberto Morals saudou a todos, inicialmente

mencionou o prQjeto da refoma administrativa, diz ser necessano, POis

a gestao deve se adequar com as novas leis e necessidades de cada

departamento. Defendeu o papel real de cada vereador, Onde devem

discutir, analisar e ter coerencia no prQjetos que passan por esta casa

Legislativa" Finalizou parabeniza重1do a todos pela quadra invemosa que

houve e pediu o apoio dos colegas vereadores para repassar aos

moradores em ajudar na rocagem para facilitar a manuten担o das

estradas. O quinto orador foi o vereador Antonio Carlos Rodrigues

CumPrimentou a todos pa.rabenizou atual gestao que preocupou-Se em

PrOmOVer a reforma administrativa que visasse a equilibrar as diversas

SeCretarias que comp6em o quadro da administra担o direta, bem como

a administra担o indireta. Mencionou o trabalho do vereador

Semanalmente’COmO tanbem do gestor municipal. Concluiu abordando

a seguranca p血blica como problema nacional, POrem a SeguranCa

municipal e de responsabilidade do estado. O sexto orador foi o

Vereador Antonio Ca重Ios de Carvalho cumprimentou a todos os

PreSenteS e aS PeSSOaS que aCOmPanham pelas redes sociais.

Inicialmente o vereador mencionou o prQjeto de lei da autarquia SAAE -

Servico Aut6nomo de Ågua e Esgoto’Onde preocupou-Se em PrOmOVer a

refoma administrativa que visasse a equilibrar o quadro da Autarquia

Municipal’ Parabenizou o trabalho do superintendente pela sua

administraeao na autarquia como tambem tem ajudado de forma direta

e indireta a gestao atual・ Sobre o matadouro o vereador comentou que o

terreno foi comprado porem a construcao custara caro para o munlCIPIO

e nao sera possivel no momento. O vereador Antonio Carlos Rodrigues

Pediu aparte para informar que o matadouro foi fechado por ser
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O tranSPOrte de animais・ Continuou lamentando por saber que no final

O COnSumidor que arcara com os gastos que havera a mais, COnCluindo

que fazendo o comentario de que a. gestao esfa deixando a desejar. A

Oitava oradora foi a vereadora Indまm Ponte Pere血cumprimentou a

todos, iniciou mencionando a valori2aCaO do vereador, reSSaltando a

dedicacao de todos os colegas da casa. Relatou que no Ipuzinho esta

havendo uma reivindicacao dos moradores, reClamando do abandon。

da praea e da igrQja que tem na comunidade, Onde os moradores que

estao fazendo o servico que e dever da administra担O. A vereadora

COnCluiu pedindo que essa reivindicacao possa ser atendida, POis nao 6

um caso isolado de invemo’e que frequentemente os moradores tem

reclamado do fato. O nono orador foi o vereador/1ider de bancada Jos6

S6rgio Aives Lim種cumprimentou a todos, inicialmente o vereador

relatou as necessidades que localidade de Ipuzinho, Citando a

iluminacao ptlblica’aS POdas) e manuten担O da praca. Conthbuiu no

assunto do matadouro pdblico, COnCOrdando com os colegas vereadores,

abordou os tramites legais que o vereador Jose Rodrigues mencionou

anteriomente. Mencionou que entende a medida que foi tomada, mais

desQja que sQja provis6ria e que em breve seja analisado pela gestao a

COnStrueaO de um matadouro pdblico no munlCIPIO, O Vereador sabe do

montante que tera que salr dos cofres pdblicos, POrem ma上s ainda dos

Criadores’marChantes e consumidor que durante esse periodo estaI・fo

Se desIocando para outro municipio. O vereador concluiu seu

PrOnunCiamento solicitando seu tempo de lider no final. O lider do

Prefeito Danilo Gemano usou seu tempo de l壬der para expIorar o

assunto do matadouro explicando que o fechamento foi devido a licenca

ambiental, SObre outros requisitos o matadouro estava dentro das

¥　eXigencias ja solicitadas pela vigilancia sanit証a. O prefeito deu a

estarem analisando minuciosamente as propostas para que

POSteriomente nao venha acarretar pre〕ulZOS Para municipio. Nao

havendo mais oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o
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AIves do Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 23 de

maio de 2019.
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